

三月一日

读经：诗篇 60；民 28-30

诗篇 60 章的标题是“大卫与两河间的亚兰并琐巴的亚兰争战的时候，约押转回，在盐谷攻击以东，杀了一万二千人”，这是大卫作王之后一场极大的胜利，在撒母耳下记中就是简单地一句话把他的得胜记载了下来，读起来感觉那是轻松而毫无意外地获胜了。只有读这首诗篇，才稍微感受到那场争战的激烈，大卫军队不是势如破竹地攻败仇敌，乃是先遭遇了极大的挫折和失败，仿佛遭到了神的遗弃，以致于他在诗篇当中呼叫：“神啊，你丢弃了我们，使我们破败。你向我们发怒，求你使我们复兴。”“神啊，你不是丢弃了我们吗？神啊，你不和我们的军兵同去吗？”

只是大卫的信心也正是在这样急难的关头而显为宝贵。他总是持定他所信靠的神，是那位慈爱、大能，对祂的百姓施行拯救的神，带着这样的信心，他呼求神：“求你应允我们，用右手拯救我们，好叫你所亲爱的人得救。”并宣告：“我们倚靠 神，才得施展大能，因为践踏我们敌人的就是他。”

信心是需要经受试炼，才能够显为宝贵的。我们祷告求神给我们有信心，却在难处临到的时候抱怨神不眷顾，殊不知这正是神垂听了我们的祷告，给我们操练信心的机会，使之“既被试验，就比那被火试验仍然能坏的金子更显宝贵，可以在耶稣基督显现的时候，得着称赞、荣耀、尊贵。”

民数记 28-29 章详细记载了以色列人在每日、每周、每月、每年各个节期所需要向神献的祭，很长时间都看不懂，但是多年前读经的时候，对照着麦敬道 [《摩西五经释义》](#)，对这两章里面记载的“神馨香活祭的食物”很受感动，语音分享如下：

[民数记 28-29 章 神馨香活祭的食物](#)